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Modelo A 

PRUEBA 2. MODELO A 

1. ¿Qué palabra está escrita correctamente?: 
a) Behatería 
b) Cohibido  
c) Silojismo 
d) Extración 

2. ¿Qué palabra está escrita correctamente?: 
a) Enagenar 
b) Exhausto 
c) Espúreo 
d) Exhuberante 

3. ¿Qué palabra está escrita correctamente?: 
a) Acojida 
b) Bienbenida 
c) Desprestigiada 
d) Anelada 

4. ¿Qué palabra está escrita correctamente?: 
a) Escorzo 
b) Estensión 
c) Estremaunción 
d) Extrinseco 

5. ¿Qué palabra está escrita correctamente?: 
a) Coexión 
b) Venia 
c) Superavit 
d) Plaxticidad 

6. ¿Qué palabra está escrita correctamente?: 
a) Pejiguera 
b) Olístico 
c) Restayante 
d) Excaño 

7. ¿Cuál de las siguientes series de palabras presenta algún error ortográfico?  
a) Fruición-fricción-fracción 
b) Agilidad-álgido-gélido 
c) Prestidigitador-dagtilofacial-digitopuntor 
d) Vidrioso-vacuo-invicto 
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8. ¿Cuál de las siguientes series de palabras presenta algún error ortográfico? 
a) Barómetro-exacción-ininteligible 
b) Verbigracia-cribado-vorágine 
c) Hiperbárico-heraldista-subyugante 
d) Vertiginoso-vahido-prohombre 

9. ¿Cuál de las siguientes series de palabras presenta algún error ortográfico? 
a) Transacción-ovoidal-preagónico 
b) Toracoplastia-blefaroplastia-horadar 
c) Tríada-anabaptismo-adverbio 
d) Árido-duo-veinteañero 

10. ¿Cuál de las siguientes series de palabras presenta algún error ortográfico? 
a) Cracoviana-tuntún-regocijado 
b) Ibizenco-gabán-chabacanería 
c) Sibarítico-coacción-guiado 
d) Deshidratar-fibrilar-desintoxicar 

11. ¿Cuál de las siguientes frases es incorrecta? 
a) Quedó en el puesto treinta y cuatro 
b) Quedó en el treinta y cuatro puesto 
c) Quedó en el puesto trigésimo cuarto 
d) Quedó en el trigésimo cuarto puesto 

12. ¿Cuál de las siguientes frases es incorrecta? 
a) Las acémilas huían despavoridas. 
b) Miles de libélulas se arremolinaban sobre el héroe. 
c) La águila volaba sobre el tenebroso río. 
d) Los arcabuceros dispararon hiriendo sin piedad a los aborígenes. 

13. ¿Cuál de las siguientes frases es incorrecta? 
a) Con el calor el hielo se licua. 
b) Con el calor el hielo se licúa. 
c) Vamonos todos a casa. 
d) Es demasiado tarde, vayámonos. 

14. ¿Cuál de las siguientes frases es incorrecta? 
a) Cantidades ingentes desaparecían del silo. 
b) Tu postura no es sino abracadabrante. 
c) El tratado prevee un intercambio de bienes tecnológicos. 
d) El lugar donde nos hallamos es de una beldad sobrecogedora. 
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15. ¿Cuál de las siguientes frases es incorrecta? 
a) Aun siendo tu padre, yo estoy seguro de que tú y tus amigos, estaréis 

ansiosos de escuchar mis noticias. 
b) Tu padre, aun sabiendo lo que te conviene, no debería hacerse ilusiones 

contigo. 
c) La ataraxia con que convivía se convirtió en misoginia.  
d) Encontré el reloj antes de que mi madre lo echara en falta. 

16. Elige la respuesta correcta: 
a) Mi vecino me vacilaba exageradamente. 
b) Mi vecino me vacilaba exagerádamente. 
c) Mi vecino me vacilava exageradamente. 
d) Las tres son incorrectas 

17. Elige la respuesta correcta: 
a) Varios espertos se abstuvieron de practicar la cirugía al trasplantado, lo 

que exacerbó al cabildo. 
b) Varios expertos se abstuvieron de practicar la cirugía al transplantado, lo 

que exacerbó al cabildo. 
c) Varios expertos se abstuvieron de practicar la cirugía al trasplantado, lo 

que exacerbó al cabildo. 
d) Varios expertos se abstuvieron de practicar la cirugía al trasplantado, lo 

que exacervó al cabildo. 

18. Elige la respuesta correcta: 
a) La primer ministra fue elegida por la mayoría de los diputados 
b) La primer ministro fue elegida por la mayoría de los diputados 
c) La primera ministra fue elegida por la mayoría de los diputados 
d) Todas son correctas 

19. Elige la respuesta correcta: 
a) Comeremos cuándo taña la campana, no antes ni después. 
b) ¿Que yo tenga que malgastar mi dinero eximiéndote de un gravamen te 

parece gracioso? 
c) Consiguió el si de los directores, que quedaron embelesados por la obra. 
d) A los novios le enviaron un jarrón que a nosotros nos parecía horrible. 

20. Elige la respuesta correcta: 
a) Si no me decís el porqué de los estridentes gritos, arderéis en el averno. 
b) Sino me decís el porque de los estridentes gritos, arderéis en el averno. 
c) Si no me decís el por qué de los estridentes gritos, arderéis en el averno. 
d) Si no me decís el por que de los estridentes gritos, arderéis en el averno. 
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21. Elige la respuesta correcta: 
a) Falta por cubrir varios puestos de trabajo 
b) Falta que cubrir varios puestos de trabajo 
c) Faltan por cubrir varios puestos de trabajo 
d) Todas son correctas 

22. Elige la respuesta correcta: 
a) Nuestra postura es firme respecto al salario 
b) Nuestra postura es firme respecto del salario 
c) Nuestra postura es firme con respecto al salario 
d) Todas son correctas 

23. Elige la respuesta correcta: 
a) Esta es la edición decimosexta 
b) Esta es la edición décimosexta 
c) Esta es la edición décimasexta 
d) Todas son correctas 

24. Elige la respuesta correcta: 
a) Se haya enclaustrado en el monasterio 
b) Se halla enclaustrado en el monasterio 
c) Se a enclaustrado en el monasterio 
d) Todas son correctas 

25. Elige la respuesta correcta: 
a) Poneros cómodos 
b) Poneos cómodos 
c) Ponedos cómodos 
d) Ponerse cómodos. 

26. Elige la respuesta correcta: 
a) El salón tiene unas cortinas muy costosas, cuyas cortinas fueron echas en 

París. 
b) El salón tiene unas cortinas muy costosas, cuya confección se realizó en 

París. 
c) El salón tiene unas cortinas muy costosas, que fueron echas en París. 
d) Todas son incorrectas  

27. Elige la respuesta correcta: 
a) El plazo expira a las doce de la noche. 
b) Buenos días Antonio. 
c) Las bayas de raiz bulbosa son ovoidales. 
d) Vaya usted don Enrique. 
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28. Elige la respuesta correcta: 
a) Mi hermana se desgallitaba para que nos atáramos las hebillas. 
b) Hagan un círculo delante nuestra para poder vislumbrar el ábside. 
c) Sientesen, por favor. 
d) La abuela ha freído unos huevos. 

29. Elige la respuesta correcta: 
a) A veces yerro durante horas sin saber adónde ir. 
b) La obra se publicó con la adicción de dos nuevos capítulos. 
c) Apunté tan mal que por poco hierro el disparo. 
d) La obra se publicó con la adicción de dos herratas. 

30. Elige la respuesta correcta: 
a) No toleraré ninguna ingerencia en los asuntos de familia. 
b) El jurado determinó absolber al acusado. 
c) Es tan gracioso que te desternillas de risa con él. 
d) ¿Te he comentado Ramón que pasé frío el sábado? 


	portada modelo A
	Prueba 2 preguntas A

